
A4

A

B

1

C

D

E

F

MISUMI Corporation

2 3 4 5 6 7 8

C

完成図：
JDN-CVY-□-M6

完成図：
JDN-CVY-□-M5



A4

A

B

1

C

D

E

F

MISUMI Corporation

2 3 4 5 6 7 8

C

図のように取り付けてください

固定時のフレーム落下防止用ボルト・ナット
（部品番号 及び ）9 10

部品番号 部品名 注記 個数

1 アルミフレーム 寸法は仕様により異なります 1

2 アルミフレーム  2

3 のれんシート 個数・寸法は仕様により異なります 1-2

4 フレーム固定用ブラケット 4

5 ブラケット用ワッシャー 8

6 ブラケット用ボルト 8

7 アルミフレーム用ナット 2

8 エンドキャップ 　 6

9 六角穴付きボルト　M5×8mm 個数は仕様により異なります -

10 アルミフレーム用溝ナット　M5 個数は仕様により異なります -

11 六角穴付きボルト　M6×12mm 4

12 M6ワッシャー 4

13 M6ボルト固定仕様　専用プレート 2

14 ベルトコンベア 別売り -

組立図：
JDN-CVY-□-M6 10

3

6
5

7

2

14

4

6
5

11

13

10

9

9

4

8

8

12

ナットは設備側にてご用意くださいM6

1



A4

A

B

1

C

D

E

F

MISUMI Corporation

2 3 4 5 6 7 8

C

10

4

5

6

9

11

8
7

4

8

6

5

2

10

9

3

1

ナットは設備側にてご用意くださいM5

組立図：
JDN-CVY-□-M5

部品番号 部品名 注記 個数

1 アルミフレーム 寸法は仕様により異なります 1

2 アルミフレーム  2

3 のれんシート 個数・寸法は仕様により異なります 1-2

4 フレーム固定用ブラケット 4

5 ブラケット用ワッシャー 8

6 ブラケット用ボルト 8

7 アルミフレーム用ナット 2

8 エンドキャップ 　 6

9 六角穴付きボルト　M5×8mm 個数は仕様により異なります -

10 アルミフレーム用溝ナット　M5 個数は仕様により異なります -

11 ベルトコンベア 別売り -

固定時のフレーム落下防止用ボルト・ナット
（部品番号 及び ）9 10
図のように取り付けてください


